

## О ПРОЕКТЕ

В 2019 году стартовал **межведомственный культурно-образовательный проект «Культура для школьников»**. Проект успешно прошел в 11 пилотных регионах, в том числе и в Саратовской области. А с 1 сентября 2020 года он охватил все 85 субъектов страны.

**Проект «Культура для школьников»** реализуется совместно Министерством культуры Российской Федерации и Министерством просвещения Российской Федерации. Проект направлен на духовное, эстетическое и художественное развитие школьников, повышение культурной грамотности подрастающего поколения.

**Целью проекта** является культурное просвещение обучающихся, активное привлечение детей и молодежи к изучению художественной культуры и искусства, мотивация школьников к освоению ценностей отечественной культуры и повышение культурного уровня подрастающего поколения.

Культурное просвещение школьников идет по нескольким важным направлениям: **литература, музыка, архитектура, изобразительное искусство, театр, кинематограф, народная культура.**

В ходе реализации Проекта обучающиеся знакомятся с лучшими образцами произведений искусства и художественной культуры. Это живой творческий процесс. Активное погружение школьников в культурное пространство происходит при помощи трех блоков:

**«Культпоход»** – организованные выезды обучающихся в учреждения культуры на спектакли, концерты, выставки, кинопоказы, экскурсии, фестивали, радиоспектакли и др.

**«Культурный клуб»** – образовательные мероприятия (интервью с писателями, артистами, художниками; квесты, игры, викторины, спектакли, кинопоказы и т.д.)

**«Цифровая культура»** – удаленный доступ к произведениям искусства, представленным в цифровом формате в виде аудио-, видеозаписей спектаклей, концертов, кинофильмов и т.д.

Свои впечатления учащиеся записывают в **«Культурный дневник школьника»**.

В Саратовской области **наставником Проекта** является актер театра и кино, народный артист России **Евгений Миронов**.

21 апреля в рамках проекта «Культура для школьников» читательский актив Областной Пушкинской библиотеки и воспитанники Студии им. О.П. Табакова при Саратовском ТЮЗе приняли участие в уникальном мастер-классе, который провел Евгений Витальевич. Занятие состоялось в режиме онлайн и было посвящено теме празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Народный артист подробно разобрал главу «Смерть и воин» поэмы А. Твардовского «Василий Тёркин» и поделился с участниками встречи секретами сценического чтения.